Le dijo Jesus: Yo soy la resurreccion y la vida; el que cree en mi, aunque esté muerto, vivira. Juan 11:25

38. Logaritmo de un numero real positivo

1. éPor qué do existen los logaritmos de los nimeros reales negativos?
Explique

2. ¢Por qué la base del logaritmo tiene que ser diferente de 1? éTiene
esto alguna relacion con que la funcion exponencial la base tiene
qgue ser también diferente de 1? Explique

3. Calcule los siguientes Logaritmos.

a) logs32 =
b) log327 =
c) log,64 =
d) log,81 =
e)logs(—32) =
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